

烈日下 咱也潇洒美一回

涂指甲，戴耳环，中国女网打造最美全运会

网球运动员，无论是训练还是比赛都是与太阳做伴，就好像7月的济南烈日当空。但是为了一场胜利，队员们还是得在球场上挥汗如雨，再加上我们的皮肤似乎特别经不起阳光的“烤”验，因此中国女网姑娘们大多数都是皮肤黝黑，不过，这并不会影响她们的爱美之心……



郑洁、晏紫展示美丽的指甲油

涂指甲

理由：不会晒黑

国内的网球比赛，拿过大满贯冠军的郑洁/晏紫无疑是所有人关注的焦点，这对川妹子组合在赛场上的表现也确实让很多球迷大饱眼福。不过除了球技之外，郑洁和晏紫还有其他夺人眼球的地方——手指甲。在一场比赛结束后，两人击掌相庆时，记者发现她们很有默契地都涂上了指甲油，而且郑洁涂的是大红色，而晏紫则涂了银色，两种颜色放在一起还真的形成了一股不小的视觉冲击力。事实上，据记者了解，很多网球运动员都对指甲油很感兴趣。

趣，“皮肤晒黑了，指甲不会晒黑嘛，甚至有人连脚指甲也要涂的。”

戴耳环

理由：挺好看的

和足球、篮球这些经常会出现身体对抗的项目不一样，网球比赛中，运动员并不会被禁止佩戴饰品，因此我们可以看到很多女子网球选手都会戴着项链参加比赛。这次的全运会赛场上，记者发现除了项链之外，耳环的出镜率也挺高，小组赛江苏女队与天津女队的比赛中，战胜彭帅的江苏小将梁辰在比赛时就戴着一颗耳钉，比赛中，在阳光的照射下，这颗耳钉总是闪闪发

亮，很是抢眼。

此外，记者在另一场比赛中看到有女选手戴着长长的耳环打球，耳环的最低端甚至快碰到锁骨了，不过那位女队员却表示：“习惯了就好了，我不觉得会影响击球，而且还挺好看的。”

网球裙

理由：女孩特色

济南闷热的天气对选手们来说是一种煎熬，不过也给了姑娘们展示漂亮球衣的机会，在与江苏队的比赛中，彭帅就一连穿了藕色和白色两身不同的网球裙。

在中国人的传统中，运动员就该有个运动员的样，因此

即便是女孩子也没有在球场上穿裙子的习惯，因此前两年当裙装风靡女子体坛时，不少中国运动员都表示穿着挺别扭。然而这一次的全运会赛场上，穿裙装打球的女选手已经越来越多了，“裙子肯定显出女孩子的特色嘛，所以大家都爱穿裙子，而且一般都会准备两三身不一样的裙装。”一位女队员告诉记者，“有些队员还会专门到赞助商那里去挑好看的衣服。”

特派记者 陶晶(快报济南电)

抽中香港队 江苏女网今冲四强

经过一天的休息，全运会网球女团决赛阶段的比赛今天将重燃战火，昨天下午，赛事组委会进行了1/4决赛对阵的抽签仪式，结果以小组头名出线的江苏队签运不错。不仅在1/4决赛中抽中香港队，而且成功避开了四川队以及天津队所在的上半区。与江苏队同区的另两支队伍是C组头名河南队和D组第二名解放军队。

今天女子1/4决赛的焦点之战无疑是由郑洁、晏紫领军的四川队和彭帅所在的天津队之间的较量。

特派记者 陶晶
(快报济南电)

惊！詹姆斯高中曾吸大麻

快报讯 自从“小皇帝”詹姆斯加入NBA以来，他从未被牵扯到法律事件当中，但这并不意味着詹姆斯是个乖乖虎，因为在最近就要发行的一本书上，记录了詹姆斯曾经在高中时吸食大麻的事情。

据这本书中记录的资料，当年圣文森特-圣玛丽高中的五名首发队员中，詹姆斯和另外3个人都有吸食大麻的经历，而仅有的另一个首发队员虽然对大麻兴趣不大，但是却对酒精情有独钟。这本书的

名字叫《流星》，取材于詹姆斯高中时球队的名字，里面记录了很多关于圣玛丽高中的事情，很多都是与詹姆斯有关。据书中介绍说，小皇帝和他的队友这些吸食大麻的事情都发生在阿克伦市(圣玛丽高中所在的城市)的一家旅馆里。

不过书中也提到了，当时的詹姆斯和他的队友们都是一些只有十几岁的孩子，都是处在对于未知世界非常好奇的年龄段，所以吸食大麻也并不是什么难以原谅的事情。

(少文)



火箭球星麦蒂目前正在芝加哥埋头苦练，但很少有人真正了解他最近的训练情况和身体状态。休斯敦《韧性之城论坛》昨天搜集到了几张麦蒂近期在芝加哥跟随训练师蒂姆·格罗弗训练的照片，后者也是“飞人”乔丹和“小飞侠”科比的私人训练师。看上去麦蒂练得很玩命，甚至赤膊上阵。

穆托姆博和篮球说再见

快报讯 昨天，休斯敦火箭球员穆托姆博在北京举行的中国行慈善晚宴上，举行了自己退役仪式。在现场以图片的形式回顾了穆大叔的整个职业生涯之后，穆托姆博发表了自己的退役感言。

穆托姆博说：“我在NBA已经征战了18个年头，我之所以能在这这么长的职业生涯中取

得如此多的成功，要感谢很多人，我的挚友、我的队友、很多人，很多给我帮助的人。打篮球的人都知道，职业生涯总会有结束的那一天。这一天终于来了，在我离开篮球赛场时，在我和篮球说再见时，我是昂着头的，我并不因为诸多的伤病而沮丧。反而，我很兴奋，因为我将要开始自己新的生活了。”(晓文)

金盛江东门

买家具

家电

活动时间: 2009年7月25日-8月2日(活动期间双休日)

单件商品满2000元送300元国美电器全场通用现金券

单件商品满5000元送750元国美电器全场通用现金券

单件商品满10000元送1500元国美电器全场通用现金券

活动细则见店内公告，活动期间每天限前100名客户参与，每单限购一件，每单限用一张，不可叠加使用，最终解释权归金盛国际家居所有。

金盛国际家居
江东门广场

金盛国际家居·全国连锁机构·中国驰名商标 网址: WWW.CHINAJINSHENG.COM

地址: 南京市江东中路80号 服务热线: 025 - 8506 6122 传真: 025 - 8650 6772